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Resolución de 18 de junio de 2018 de la Dirección General de Relaciones Internacionales de la Universidad de Cádiz por la que se declaran desiertas las dos plazas para ayudas de movilidad en el marco de la “Convocatoria Becas UCA-Internacional-Grado” para el curso 2018/2019 dirigido a alumnos de Grado de la Facultad de Derecho.
Convocadas 2 ayudas de movilidad internacional para alumnos del Grado de la Facultad de Derecho para cursar estudios en la Universidad de Manchester (Reino Unido),  por Resolución del Rector de la Universidad de Cádiz UCA/R12REC/2018, de 5 de febrero, y una vez recibido informe del decanato de dicha Facultad en el que se expresa la renuncia a la plaza del único candidato que ha presentado solicitud, se acuerda declarar concluido el procedimiento y desiertas las dos plazas.
Contra esta resolución, que no agota la vía administrativa, cabe interponer recurso de alzada ante el Sr. Rector Magnífico de la Universidad de Cádiz en el plazo de un mes a partir del día siguiente a la notificación de la presente resolución, conforme a la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. 
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